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Yemuoiit cuém

Hanpute 3Ha4YeHUs BbIpaXeHUMN.
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Cocuutante npumepsbl. [lokaxute oTBeT.
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Ha 4 cbyT60onkm nget 8 m tkaHu. CKornbKo MeTpoB
TKaHu

notpeodbyetcsa ana 6 dpyroonok?

S:4e06=12

(M)

12




TeTpaab cTouT O py6nen, a 6GnokHoT B 10 pa3
oonble. Ha

5e10-5=45




anauTe nepumMeTp v nnowaab

H
Ejpﬂmoyronbﬂukos.

anoniH1MTe Tabnuuy.

b 3CM™m

9cCcMm

20 Cm




THIJIOWALD A

[TEPUMETP
S=A x B

NEPUMETP
KBALOPATA

P=Ax4
NEPUMETP
NPAMOYIONbHUKA

P=(a+B)Xx2
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Haxoxkaenue meHbl, KOJIHYeCTBA, CTOMMOCTH

IHHena |KoanuecrBo |CTroummMocCTb

6 1IT. 2 p.
4p.| ?wmr 24 p.

? P. 6 11T 24 P.




3adanus Ha cmexasxy




B KneTKe HaxogAaATcAa 3 Kponuka. Tpu oeBoOYKU
nonpocunu gatb UM NO oaHOMYy Kponuky. Kaxagon
AeBOYKe ganu Kponuka. M Bce xe B KneTke ocTarics
oAvH Kpornuk. Kak Tak nony4umnocb?

OpHa peBoYKa B3sina KINeTKY C KPOJIMKOM.




nepumeTp

N 100 cwm







Nnowaab npsaMoyronbHUKa 24 cm . Kakumu MOTyT
ObITb ero

CTOPOHbI?

?




PaboTa no y4ebHuKy

« CTp.72 N2 2 * N4

e 3x8=24(n) * 64,70, 63
e 3X9=27(n) e 27,63,42
e 3x10=30(n) e 40, 14, 8




Sanaagarnnanas




No6

« Hantu nnowagb « Hantu nnowagb
KBaapara NpAMOYrofibH1Ka

e 3x3=9(KB. M) e 2X4=8(KB. M)

* Hantn nepumetp * Hantn nepumetp

3x4=12(m) (2+4)x2=16(M™m)




OueHu cebs




KOHEY




